



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA



BAKONYALJA -
KISALFOLD
KAPUJA
VIDÉKFEJLESZTÉSI
EGYESÜLET

Kedvezményezett: Aka Község Önkormányzata

Projekt címe: *Gépbeszerzés az akai közösségi terek kezeléséhez*

LEADER helyi felhívás címe, kódja: Községi célú fejlesztések VP6-19.2.1.-8-7-21

Támogatás összege: 2 634 361,- Ft

Támogatás mértéke: 100%

Projekt azonosítószáma: 3443092458

Projekt helyszíne: 2862 Aka, Kossuth Lajos utca 39.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.06.30.

Aka község zöldterületei, közösségi terei használhatóságának feltétele a tavasztó-őszig tartó időszakban a folyamatos fűnyírás, valamint főként a téli félévben a fásszárú növények ápolása, ritkítása. A község közterületeinek fenntartásához, a parkok, közterek közösségi térként való használhatóságához volt szükséges az érintett gépek beszerzése.

A Bakonyalja-Kisalföld kapuja Vidékfejlesztési Egyesület által támogatott fejlesztés során az alábbi zöldfelület kezelő-fenntartó, Stihl márkájú gépeket szereztük be az akciócsoport területén székhellyel rendelkező szakkereskedőtől, a BÍROM Kft-től:

- 1 db RT 4112 SZ **fűnyíró traktor**: oldalsó kidobású fűnyíró traktor nagyobb füves területek gondozására. A STIHL RT 4112 SZ fűnyíró traktor a T4-es család tagja. A kéthengeres motorjának és 110 cm-es munkaszélességének köszönhetően akár 8000 m²-es gyepek gondozására is használható. Az oldalsó kidobás lehetővé teszi a füves területek egyetlen munkamenetben történő nyírását. Az egyedi irányváltó rendszer és az állítható rugós ülés mind a kényelmes munkavégzést szolgálják. A munkaszélesség 110 cm, a vágás magasság 35-90 mm, a lökettérfogat 635 cm³.
- 1 db FS 411 **fűkasza**: motoros kasza ideális a professzionális erdő- és tájgondozási feladatokhoz, sűrű fűvel benőtt területek hatékony nyírásához. A STIHL 2-MIX motor erőteljes és takarékos is egyben, a gép akár erdei szecskázási és tisztítási munkákra is alkalmas. A különösen nagy vágókör-átmérő a nagyobb területek gyors és hatékony nyírását teszi lehetővé.
- 1 db RM 253 **fűnyíró gép**: az 51 cm-es munkaszélességgel rendelkező STIHL RM 253 benzinmotoros fűnyíró gép akár 1.800 m² nagyságú füves terület nyírására is alkalmas. A könnyű indítású fűnyíró gép hidegen és melegen is könnyedén indítható. Lehajtható tolókar és nagyon puha markolat a kényelmes és ergonomikus munkavégzés érdekében.

Az 55 literes fűgyűjtő kosár egyszerűen üríthető. A vágásmagasság a központi vágásmagasság-állítás segítségével hét fokozatban (25 - 75 mm között) állítható.

A projekt tervezése és megvalósítása során a lehető legteljesebb mértékben érvényesült a költséghatékonyság elve, helyi beszerzési szabályzatunkhoz igazodva három szakkereskedésből kértünk be árajánlatot, melyek közül a legolcsóbbat választottuk.

A támogatott beruházás – más helyi pályázók kérelembenyújtási szándékát növelve – további fejlesztéseket, sikeres pályázati projekteket generálhat, melyek új munkahelyeket teremthetnek.